わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会 会長 小西 理 様

<u>住所</u>	
商号又は名称	
代表者役職名	
及び氏名	
電話番号	

売 店 出 店 申 請 書

わたSHIGA輝く国スポにおいて、わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会が運営する競技会場内に、売店を出店したいので、わたSHIGA輝く国スポ近江八幡市売店設置運営要項第9項の規定に基づき申請します。

記

- 1 出店希望形態 テント (張) ・ その他 ()
- 2 添付書類
- (1) 売店出店概要書(様式第2号)
- (2) 売店従事者、運搬車両予定表及び持込備品調書(様式第3号)
- (3) 誓約書兼承諾書(様式第4号)
- (4) 営業許可証又は受理印が押された営業許可申請書の写し(保健所に届出が必要な商品の場合)
- (5) 主たる事業所のある自治体の市町村税の納税証明書(写し可、発行から3ヶ月以内のもの)
- (6) 法人税(個人の場合は所得税)、消費税及び地方消費税に未納がないことの証明書 (写し可、発行から3ヶ月以内のもの)
- (7) 売店責任者及び従事者の本人確認書類(免許証、パスポート等公的機関が発行した ものの写し)
- 3 その他

複数会場での出店を希望する場合は(2)を会場ごとに作成し提出すること。

が

売 店 出 店 概 要 書

商号又は名称				
ふ り が な				
代 表 者 氏 名				
代表者生年月日		年 月	日 生	
所 在 地	〒			
連 絡 先	【電話】		[FAX] [E-mail]	
出 店 担 当 者	【氏名】		【電話】	
業種				
主要取扱品目	スポーツ用品・国			食物(製造加工品)
(該当品目をすべて○で囲んでください)	飲食物(現地調理)	品)・宅配便・そ	の他()
火気又は燃料等 危険物の使用	有種類()	• 無
国体等出店実績	有 ()	· 無
営業開始年月日	年 月	日 従業員	員数	人
営業に関して取得	種 類	番号		取得年月日
した許可等の種類				年 月 日
過去1年間法令違 反等処分歴の有無	有 · 無	過去3年間食 発生事故歴の不		有・無
	販売	品目価格等一覧	•	
No. 商	品 名	予定数量	販売価格	備考 (翻番等)
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				

※ 不足する場合には、別紙に追加してください。

売店従事者、運搬車両予定表及び持込備品調書

商号又は名称		
出店希望会場	出店希望競技	

※ 会場ごとに記入してください

1 従事者名簿

 MC + 10 10 1	,1				
従事日		売店責任者	従事者	従事者	従事者
月	日	ふりがな	ふりがな	ふりがな	ふりがな
月	日	ふりがな	ふりがな	ふりがな	ふりがな
月	日	ふりがな	ふりがな	<i>ふりがな</i>	ふりがな
月	日	ふりがな	ふりがな	ふりがな	ふりがな
月	日	ふりがな	ふりがな	ふりがな	ふりがな

※ 売店責任者及び従事者には「ふりがな」を記入してください。

2 車両予定表

車両の車種	車両ナンバー	駐車場使用	備考
		有・無	
		有・無	

- ※車両の種類は「2 t トラック」、「軽トラック」などを記入してください。
 ※搬入・搬出のみに使用する場合は「駐車場使用」を無に○をつけてください。
- ※駐車車両は原則1台となります。
- ※ケータリングカーにて販売を行う場合にも、車両サイズ等を記入してください。

3 設営持込備品一覧表

備品名	規格等【使用電力(W)等】	持込目的

※電源、火気の仕様に伴う備品を使用する場合は記入してください。 (発電機、プロパ ン等)

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会 会長 小西 理 様

住所	
商号又は名称	
代表者役職名	
及び氏名	

誓約書兼承諾書

わたSHIGA輝く国スポ近江八幡市会場への売店出店申請にあたり、以下の項目について相違ない旨を誓約します。また、誓約内容の確認のため、わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会が本承諾書を以て関係官庁に調査、照会することを承諾します。

- 1 本申請及び許可後の申請にあたり、「わたSHIGA輝く国スポ近江八幡市売店設 置運営要項」を遵守します。
- 2 近江八幡市暴力団排除条例第2条第1号又は同条第2号に規定する暴力団員及び暴力団並びにそれらの利益となる活動を行う者ではありません。
- 3 販売品目の販売において、出店業務に関する法令等に違反して、過去1年間に処分を受けていません。また、飲食物を販売する場合、過去3年間に食中毒等における行政処分を受けていません。

(連絡担当者)

担当者所属:	
担当者氏名:	
電話番号:	
F A X:	

様

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会 会長 小西 理

売店出店許可決定通知書

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会が運営する競技会場内の売店の出店について、下記の内容で決定しました。

つきましては、わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会が指定する銀行口座へ令和7年 月 日までに出店料を納付してください。

記

1	出店会場			(競技名:)
2	出店希望形態	テント (張)	・ その他()_
3	出店ブース数			ブース	
4	出店料			<u>円</u>	
5	指定振込口座				

以上

【問い合わせ先】

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ 近江八幡市実行委員会

担 当:伊藤

電話番号: 0748-33-6600 F A X: 0748-33-6622 様

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会 会長 小西 理

売店出店許可証

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会が運営する競技会場内の売店の出店について、下記のとおり許可します。

記

許可番号	
商号又は名称	
代表者氏名	
出店許可会場	
出店許可期間	年 月 日()~ 月 日()
販売許可品目	
駐車許可台数	台
遵守事項	1 本許可証を売店内に掲示すること。 2 売店の設置運営に関しては、わたSHIGA輝く国スポ近江八幡 市売店設置運営要項及び関係法令等を遵守すること。

わたSHIGA	輝く国スポ・	障スポ近江八	幡市実行委員会

会長 小西 理 様

住所	
商号又は名称	
代表者役職名	
及び氏名	

電話番号:

F A X:

売 店 出 店 料 免 除 申 請 書

わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会が運営する競技会場内の売店出店料について、わたSHIGA輝く国スポ近江八幡市売店設置運営要項第12項第3号の規定に基づき免除申請します。

記

1	出,	店会場	(競技名:)	
2	免	除理由(該	当項目の左欄に○印を記入)		
	国等による障害者就労施設等から物品等の調達の推進等に関する				
		法律(平成	成24年法律第50号)に規定する障害者就労施設等		
		実行委員会の要請により出店する場合			
		その他()		
			(連絡担当者)		
			担当者所属:	_	
			担当者氏名:		

国障近実	委第	号
会和7年	日	Н

様

わた S H I G A 輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会 会長 小西 理

売 店 出 店 料 免 除 決 定 通 知 書

令和7年 月 日付で申請があった、わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江 八幡市実行委員会が運営する競技会場内の売店出店料について、下記のとおり出店料 を免除します。

記

- 1 出店会場 ______ 会場 (競技名: _____)_
- 2 免除理由